



Nr.18116/ 16.11.2020

AVIZAT
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
PROF ADRIANA ȘTOICA



Către,
Unitățile de învățământ gimnazial și liceal din județul Ilfov
În atenția tuturor cadrelor didactice
Referitor la
Conferința online pe tema
Educație alternativă în vreme de pandemie. Educație pentru ape.

Asociația Ivan Patzaichin – Mila 23 (Rowmania) ne invită să fim alături la o conferință online pe tema **Educație alternativă în vreme de pandemie. Educație pentru ape**. Evenimentul va avea loc marți, 17 noiembrie 2020, începând cu ora 12:00 și va fi transmis live pe pagina de Facebook a Asociației Ivan Patzaichin – Mila 23 (Rowmania).

Dezbaterea vine în completarea seriei de concursuri **Prietenii Apelor**, în cadrul campaniei **Comunitatea Apelor – Apele Unite ale României** la care au participat elevi din toată țara.

Într-o lume în continuă schimbare, în care dezvoltarea durabilă este unul din subiectele principale de discuție în domeniul din cele mai diverse, și în contextul actual, în care sistemul clasic de învățământ este pus la încercare, se dorește a se discuta despre importanța implicării unor metode alternative menite să vină în sprijinul profesorilor. Acestea au scopul de a-i ajuta pe dascăli să ofere elevilor informații pe care cei mici să le asimileze prin aplicarea lor practică în activități diverse. Prin intermediul dezbaterii, sunt invitați membrii comunității apei (autorități publice, ONG-uri, experți în domeniul utilizării patrimoniului hidrografic etc.) și experți în educație să investigheze cum putem oferi soluții durabile de implicare în acțiuni atractive de educație cu privire la relația cu apa.

Dezbaterea va fi urmată de o **proiecție de film pe teme de mediu, *Woman at War / Femeie în război*** (2018) regia: Benedikt Erlingsson, care va fi disponibil online gratuit, în a doua jumătate a zilei. Proiecția este organizată cu sprijinul *sprijinul EducaTUFF online & TUFF Unlimited* și are ca scop continuarea procesului început odată cu lansarea concursurilor, și anume atragerea atenției tinerilor asupra **Obiectivelor Dezvoltării Durabile (ODD)** – așa cum apar în **Strategia națională pentru dezvoltarea durabilă a României 2030**.

Detalii suplimentare puteți primi de la adresa concurs@rowmania.ro. Evenimentul Facebook este disponibil aici: bit.ly/3no1OSw.

Cu respect
Inspector școlar
Teodora Lazăr